
ХУМАНИТАРНИ ТУРНИР
Ученички парламент наше школе организује хуманитарни турнир у
одбојци  и  фудбалу.  У  уторак,  8.10.  2024.  године  у  12:45,
наступају наше одбојкашице у спортској хали ОШ ,,Боривоје Ж.
Милојевић“. Такмичење у фудбалу одржаће се у среду, 9. 10. и
четвртак, 10. 10 2024. године у 12 часова. Улазнице се неће
наплаћивати, већ се новац може оставити у кутије које ће бити
постављене  на  улазу  у  халу.  Наши  ученици  су  много  пута
показали своју хуманост и надамо се да ће тако бити и сада!
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Дечија недеља од 7. до 13.
октобра 2024.
Дечија недеља, највећа национална манифестација за заштиту и
промоцију  дечјих  права  је  пред  вратима,  а  ове  године  се
одржава под слоганом “Ја сам дете имам план: толеранција и
љубав за сваки дан!” у периоду од 7. до 13. октобра.
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Школско  позориштанце  те
позива!

Посета  наших  ученика  Храму
Вазнесења Господњег у Крупњу
и спомен-костурници у крипти
храма
У оквиру обележавања 110 година од битке на Мачковом камену,
ученици  наше  школе  су  са  својом  вероучитељицом  Мирјаном
Јовичић посетили Храм Вазнесења Господњег у Крупњу и спомен-
костурницу у крипти храма. Ученике је дочекао свештеник Бојан
Андрић, старешина храма. Он је истакао значај битке и упознао
ученике са подацима о изградњи храма. Наши преци су храбро
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дали животе за своју отаџбину и никада их не смемо заборавити!
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Дан  пешачења  „Корак  ближе
здрављу“
Велика акција Планинарског друштва ,,Покрени се“ из Крупња у
сарадњи са ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ у оквиру Дана пешачења
,,Корак ближе здрављу“ реализована је 21. 9. 2024. године.
Лепо време, добро расположење и позитивна енергија су учинили
да  уживање  у  пешачењу  буде  на  највишем  нивоу.  Ова  лепа
активност је резултат рада са децом у оквиру пројекта ,,Млади
планинар“  и  Слободне  наставне  активности  ,,Планинарство  –
боравак у природи“.
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